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Predmet pronalaska je aparat za ota
kanje ishlapivih tekućina, kao na pr. parfema, 
kolonjske vode i sl.

Dosadanji aparati ove vrste imaju tu 
manu, da za određivanje vrste odn. mirisa 
tekućine treba otočiti veću količinu iste, što 
kod skupih parfemskih esencija iznosi znatan 
gubitak, ili pak treba odcepiti glavu za o-J 
takanje, da bi se mirisanjem ustanovio sa
držaj boce, a to je opet skopčano sa oteš- 
čanim skidanjem čvrsto nataknutog zatva
rača.

Pronalaskom se odstranjuju spomenuti 
nedostatci tako, da je uređaj za otakanje 
kombiniran sa uređajem za raspršivanje, u- 
slijed čega se u svrhu određivanja miri
sa ili si. može neovisno o uređaju za ota
kanje raspršiti vrlo mala količina tekućine. 
Prema pronalasku je moguće, da se uređaj 
za otakanje i uređaj za raspršivanje naprave 
skupa u jednom jedinom zatvaraču boce ili 
pak svaki za sebe, smješten odjeljeno jedan 
od drugoga na posudi za otakanje. Oba ure
đaja mogu se stavljati u funkciju pomoću 
jednog jedinog tlačnog uređaja, na pr. zrač
nog balona ili si., ili se pak može za svaki 
od ovih uređaja predvideti posebna ovaka 
naprava.

Pronalazak je opširnije razjašnjen na 
jednom obliku izvedbe, koji je prikazan na 
priloženom nacrtu. Slika predstavlja uzduž-! 
ni presjek kroz vratni dio boce za ota
kanje sa glavom za zatvaranje prema pro
nalasku.

Glava za zatvaranje 1 čvrsto je nasa
đena na grlo boce za otakanje 2, te imia

uređaj za raspršivanje 7 i uređaj za ista- 
kanje.

Uređaj za raspršivanje 7 napravljen je 
u obliku običnog raspršivača, kod kojega se 
pomoću pretlaka, koji se izvodi iznad po
vršine tekućine tlačenjem zraka pomoću ba
lona 4, tjera tekućina kroz cijev 5 u sap
nicu raspršivača 7. Uređaj za otakanje sa
stoji se iz normalnog piska za otakanje 8, 
koji je zatvoren pomoću natražnog ventila 
9, te kojemu se privodi tekućina iz boce 
2 kroz cijev 6.

Ako je ventil 9 zatvoren, tada štrca 
tekućina kod stiskanja balona 4 samo kroz 
raspršivač 7; ako se naprotiv ventil 9 otvori, 
tada struji tekućina radi znatnog otpora pro
tjecanja u raspršivaču jedino kroz uređaj 
za istakanje. ,

Na nacrtu prikazana izvedba je samo 
jedan primjer ostvarenja zamisli pronalaska, 
koji su konstruktivno, može riješiti na raz
ne načine. Na primjer mogu cjevčice 5 i 
6 biti sjedinjene u jednu, a ventil za zatva
ranje 9 mogao bi se smjestiti na bilo koji 
drugi način također i na nekom drugom 
mjestu, nego je to na nacrtu naznačeno. 
Također se može uređaj za otakanje i za 
raspršivanje zasebno postaviti, rvaki od njih 
u svojoj glavi na baci, te eventualno sa vlas
titim uređajem za stavljanje u funkciju.

Patentni zahtevi:

1.) Aparat za otakanje ishlaplivih te
kućina, naznačen kombinacijom uređaja za 
otakanje i raspršivača na istoj boci za ota
kanje.

Din. 10'—



'i.) Aparat po zahtjevu 1, naznačen ti
me, što se uređaj za otakanje (9) i za raspr
šivanje (7) stavljaju u funkciju zajedničkim 
uređajem za stlačivanje zraka (4).

3. ) Aparat po zahtjevu 1, naznačen ti
me, što su uređaji za otakanje i raspršivanje 
smješteni u zajedničkom zatvaraču boce.

4. ) Aparat po zahtjevu 1, naznačen ti

me, što je uređaj za otakanje smješten odi 
jeljenc od uređaja za raspršivanje na istoj 
boci za otakanje.

5.) Aparat po zahtjevima 1—4, naznačen 
time, što ima organ za zatvaranje, kojim se 
može staviti izvan funkcije ili uređaj za o- 
takanje ili pak za raspršivanje.
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